

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
08.10.	NED	27. NEDJELJA KROZ GODINU „Zahvala za Plodove zemlje“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Martin i Anica Račan 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Katica Šimunović (god.), za zdravlje
09.10.	PON	Sv. Dionizije i mučenici	* nema Sv. Mise 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
10.10.	UTO	Sv. Franjo Borgia	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Stjepan i Marijan Kuček
11.10.	SRI	Sv. Gaudencije	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Katarina, Stjepan i rodit. Ormanec, na čast Božanskom Milosrđu
12.10.	ČET	Sv. Maksimilijan	15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Ivan Hrženjak (T.B. Jelačića 2) 18.30 – Euharistijsko klanjanje
13.10.	PET	Sv. Teofil	16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – KUMULATIVNA: + Andrija i rodit. Embreuš; Franjo Prepelec (10. god); obit. Sabol; Terezija i Josip Hapavel; Marija Johansson i rodit. Benkek; Josip Marušćec (od generacije); preč. Ivan Herega, Mijo i Katica Drmenčić, Mijo i Barica Sabolić, Franjo Posavec; Ivan, Franca i Petar Cik, Petar, Kata i Stjepan Jakopović
14.10.	SUB	Sv. Kalist I.	07.00 + Josipa Cik ((ž) 1. god) 15.00 – KRŠTENJE: David Grgić 16.00 – VJENČANJE: Dario Kožić – Helena Petek 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dražen, Mato i Ana Račan
15.10.	NED	28. NEDJELJA KROZ GODINU Sv. Terezija	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): za obitelj 09.30 – Župna Sv. Misa / Virje 11.00 – Sv. Misa u Ždali / proštenje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija, Đuro i Franjo Peršinović



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

VINOGRAD ĆE IZNAJMITI DRUGIM VINOGRADARIMA

Mt 21,33-43

Biblijski svijet, a tim i svijet Isusov i njegovih učenika prisno su povezani sa vinogradarstvom. U židovskoj religiji vino je važan dio koji se spominje uz religiozni objed. Kod svečane pashalne gozbe, kod takozvanog Sedera, Pashe predviđene su četiri čaše vina, s vlastitim molitvama. Kad Isus drži u Jeruzalemu svoju posljednju pashalnu večeru, on je govorio riječi nad blagoslovnom čašom koje su do danas srce svete mise: "Ovo je kalež novoga i vječnoga saveza, moja krv, koja se za vas i za mnoge prolijeva..." Vino, promijenjeno u Isusovu krv, stoga je posvuda u svijetu gdje se slavi misa, bitni dio kršćanskoga života.

Nikakvo čudo, da je Isus često upotrebljavao sliku vinograda, da bi pojasnio svoju poruku. Svi njegovi slušatelji točno su znali o čemu on govori. Već u Starom zavjetu bilo je uobičajeno da su proroci govorili o Božjem narodu, o Židovima kao vinogradu Gospodnjem. Izrael je kao jedan od Boga zasađen vinograd, dobro obrađivan i skrbljen. Od toga vinograda, očekuje Bog, vlasnik, dobar urod.

Isus prihvaća slikoviti govor proroka. Ali on nadodaje potpuno novi element: "Naposlijetku posla domaćin k njima sina svoga misleći: poštovat će mog sina." Isus unosi samoga sebe u prisposobu. Oni prije njega poslani od Boga bijahu sluge Gospodareve. Isus tim misli na proroke koje je Bog slao svome narodu. On je više od proroka. On je sin. On je Božji posljednji i najviši glasnik. Isus nije mogao jasnije kazati tko je on sam. Njegovi slušatelji su razumjeli. Oni su se pobunili ili su mu vjerovali.

Nitko ozbiljan ne može tvrditi da bi Isus držao sebe "samo" za proroka. On je bio osvjedočen, da ima poseban odnos prema Bogu: ne sluga nego sin. Do danas se razdvajaju duhovi.

Što Isus govori u svojoj prisposobi svojim slušateljima, snažna je hrana: Ako mene odbacite, tada ste odbacili posljednjeg Božjeg glasnika. Tada vas Bog sa svoje strane može samo odbaciti. Nije li Bog to učinio? Nije li Bog odbacio židovski narod, nakon što Isus, Sin Božji nije prihvaćen nego je ubijen? Tako završava prisposoba. Ona prijete odbacivanjem židovskoga naroda po Bogu.

Je li do toga došlo? Je li Bog "razbaštiniio" Židove? Kršćani su to često tvrdili s tragičnim posljedicama za Židove. Ipak Isus je drukčije postupio. On je preokrenuo prijetnju. Dao je svoj život za svoj narod. I za nas sve. Svi bismo trebali spadati u "razbaštinjene". Za sve nas on je prolio svoju krv, za Židove, kršćane i za sve ljude. To slavimo, kada podižemo vino u misi koje je postalo Isusova krv, svima nama na spasenje.

AKO NE MOŽEŠ POMOĆI SVIMA, POMOZI KOME MOŽEŠ

Ustao sam rano, kao i obično, prije izlaska sunca kako bih prošetao obalom oceana i pozdravio novi dan...

Kako sam se kretao u jutarnjoj sumaglici, primijetio sam mutne pokrete u daljini. Ugledao sam dijete koje se saginje, maše rukama, plešući na plaži, očito slaveći savršeni dan koji počinje.

Kako sam se približio, shvatio sam, na svoju žalost, da dijete uopće ne pleše već čeprka među ostacima koje je noćna plima izbacila na obalu zaustavljajući se tu i tamo da bi izvukao morską zvijezdu i vratio je natrag u more. Pitao sam dijete kakva je svrha takvog truda.

„Plima je izbacila morske zvijezde na plažu i one se ne mogu same vratiti u more“, odvrtilo je dijete. „Kada se sunce podigne, one će uginuti ako ih ja ne vratim u more.“

Dok mi je dijete objašnjavalo, pogledao sam dužinom plaže koja se rastezala na obje strane izvan mog vidokruga. Izbačenih zvjezdača je bilo bezbroj. Shvatio sam beznadnost djetetova truda i uzvratio:

„Ali mnogo je više morskih zvijezda na ovoj plaži nego što bi ih ti mogao spasiti do izlaska sunca. Ti si tu nemoćan.“

Dijete se zaustavilo na tren, razmišljajući o mojim riječima, sagnulo se da pokupi još jednu morską zvijezdu i odbacilo je daleko na morską pučinu.

Okrenuvši se prema meni, samo je reklo: „Ovu jednu sam spasio.“

Napustio sam dječaka i krenuo kući razmišljajući o tome što mi je dječak rekao. Zatim sam se vratio na plažu i proveo dan spašavajući morske zvijezde.

U nastojanju da pomognemo ne možemo svima pomoći, ali, ako vam se nađe na putu prilika da pomognete, učinite to i dajte šansu svojoj zvijezdi.

Loren Eiseley

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnice.

MOLBA: koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.

MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA: u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivam sve župljane a napose vjeronučenike da dolaze na sv. krunicu.

„**40 DANA ZA ŽIVOT**“: Jesenjska kampanja molitvene inicijative „40 dana za život“ u kojoj je uključena i Koprivnica. I ove godine miroljubivo se bdi je ispred opće bolnice Tomislav Bardek od 27. rujna do 5. studenog u vremenu od 5:30 - 17:30 sati. Prijavite se u ovu inicijativu.

50 GODINA REDOVNIČKIH ZAVJETA ČASNE SESTRE ZLATKE MARTINOVIĆ: 08.10.2017. na Sv. Misi u 11.00 sati zahvalit ćemo Bogu za 50 godina svetih redovničkih zavjeta i služenja u redovništvu naše dominikanke s. Zlatke Martinović.

CARITASOVE SVIJEĆE: iza sv. mise možete nabaviti po 10 KN. Kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

12 LISNI KALENDARI ZA 2018.: možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.

ODGAJATELJICE U VJERI: Odgajateljice našeg virovskog vrtića, Tamara Brežnjak, Marina Makar, Kristina Legradi, Željka Gabaj te ravnateljica Maja Šobak želim s ponosnom pohvaliti i pred Župom ih istaknuti te njihovo dodatno zvanje odgajateljica u vjeri. Nakon što su uspješno privede kraju Teološko katehetsko doškolovanje za vjerski odgoj djece predškolske dobi završen na Katoličko bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, odgajateljice su zatražile i kanonski mandat (missio canonica) za poučavanje katoličkog vjerskog odgoja u javnim predškolskim ustanovama od dijecezanskog biskupa, monsinjora Josipa Mrzljaka što su i dobile. U ime cijele Župe izražavam im čestitku.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Tomec, Br. Radića 6
Legradi, A. Šenoe 2
Čik, Kolodvorska 54
Šignjar, Lj. Gaja 102
Zubanović, Mitrovica 70
Kopas, Šemovci, S. Radića 61
Đurišević, I. Gundulića 3
Kendelić, Trg Prodavić 21
Šklebar, P. Miškine 6A
Marelja, Kolodvorska 9
Čik, Novigradska 40
Franjo, A. Starčevića 27